РАСЧЕТ ПРОПУСКНОЙ СПОСОБНОСТИ 

АВТОДРОМА 
Максимальная годовая пропускная способность автодрома (в машино-часах) М рассчитывается по формуле:

М = Н×V×D ,
где
Н – ежедневное количество часов работы автодрома;

V – пропускная способность автодрома (машин в час –  м/ч);

D – годовое количество дней работы автодрома. 

Максимальное количество автошкол N, с которыми автодром может заключить договора, должно удовлетворять неравенству:
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где ki – количество обучаемых согласно лицензии;

gi – количество лет, на которые выдана лицензия;

hi – количество часов обучения на автодроме (18,5 или 13,5 в зависимости от наличия в автошколе тренажера);
М – максимальная годовая пропускная способность автодрома.

Например, 

Автодром «К», часы работы 8.00 – 20.00 (12 часов), пропускная способность 10 машин в час. Автодром используют для обучения:

  автошкола 1 – лицензия на год, 150 человек, нет тренажеров;

автошкола 2 – лицензия на 5 лет, 1200 чел, тренажеры есть, 

автошкола 3 – лицензия на 3 года, 800 чел, тренажеры есть, 

автошкола 4 – лицензия на 3 года, 600 чел, нет тренажеров.

М = Н×V×D= 12часов×10 машин×240 дней=28 800м/ч,

Итак, необходимое ежегодное суммарное количество часов обучения на автодроме для данных автошкол равно
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13315 < M (=28 800),

значит, у администрации автодрома есть возможность заключения договоров с другими автошколами.
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